
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Αριθμός Πρακτικού 62 

Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

Της 28-11-2023 

 

        Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο 

Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Ιωάννη Γκερζελή, Αντιδήμαρχο 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Προστασίας των Ζώων, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, 

Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 

2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με 

αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική 

Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου 

Κορινθίων περί τροποποίησης της με αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης 

Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής, και δ)με αριθμό 46782/8-8-2023 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της με 

αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων 

στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 

Ν.4555/2018 και όπως ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 28η Νοεμβρίου 2023, ημέρα της 

εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ.πρωτ. 

69788/24-11-2023 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε 

κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις 

για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 3)Γκερζελής Ιωάννης, 

4)Κυριαζής Αντώνιος, 5) Ζώγκος Ανδρέας.  

Α π ό ν τ ε ς  

        1) Πούρος Γεώργιος (προσήλθε κατά την συζήτηση του 8ου θέματος Ημερησίας διάταξης)          

2) Πνευματικός Αλέξανδρος, 3)Σταυρέλης Νικόλαος, 4)Κορδώσης Χρήστος.   

 

        Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του 
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Ν.3852/2010, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου 

Κορινθίων. 

         Ουδείς εξ αυτών προσήλθε. 

           Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 646η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7o θέμα της ημερήσιας διάταξης:  

«Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Συνέχιση λειτουργίας δομών και 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των Γυναικών και για την 

καταπολέμηση της βίας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Πελοποννήσου 

«Πελοπόννησος 2021-2027», για τη χρηματοδότηση της συνέχισης λειτουργίας του Κέντρου 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Κορινθίων 

προϋπολογισμού 249.258,75€ με κωδικό ΟΠΣ 6002206» θέτει υπ’όψιν των μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής την υπ’αριθμ.πρωτ. 69602/20-11-2023  εισήγηση της κ.Στεργιοπούλου Α. 

του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού, η οποία έχει ως εξής: 

 

Προς: Την οικονομική επιτροπή του Δήμου Κορινθίων    

                                                                                                          

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: ««Αποδοχή της απόφασης ένταξης  της πράξης με τίτλο «Συνέχιση λειτουργίας 

δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των Γυναικών και για την 

καταπολέμηση της βίας , στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Πελοποννήσου 2021 - 

2027, για την χρηματοδότηση της συνέχισης λειτουργίας  του κέντρου Συμβουλευτικής 

υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας   του Δήμου Κορινθίων,  Προϋπολογισμού 249.258,75 € με 

κωδικό ΟΠΣ 6002206 (ΑΔΑ: ΨΞΨΚ7Λ1-ΨΦΨ) 

 

Ο Δήμαρχος Κορινθίων 

Έχοντας υπ' όψη : 

• την αριθ. πρωτ. 26413731-7-2023 πρόσκληση της Περιφέρειας Πελοποννήσου µε κωδικό 

ΠΕΛ25 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 3451 όπου καλεί ως δυνητικό δικαιούχο και το ∆ήµο 

Κορινθίων, προκειμένου να χρηματοδοτηθεί η συνέχιση λειτουργίας και η αναβάθμιση του 

Κέντρου Συμβουλευτικής του ∆ήµου Κορινθίων, για την υποβολή προτάσεων στο 

Επιχειρησιακό πρόγραµµα της Περιφέρειας Πελοποννήσου 2021 - 2027,µε τίτλο: 

«Λειτουργία δοµών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των 

γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας – Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο», με κωδικό ΟΠΣ 6002206. 

• Την λειτουργία του Κέντρου Συµβουλευτικής του ∆ήµου Κορινθίων από το έτος 2013,  έως 

σήμερα σε κτίριο του ∆ήµου Κορινθίων επί της οδού Εθνικής Ανεξαρτησίας 57 στην 

Κόρινθο του οποίου η λειτουργία και ο εξοπλισμός  χρηματοδοτήθηκαν από αντίστοιχα 

υποέργα του προγράµµατος κατά την προηγούμενη  προγραµµατική περίοδο, όπως και η 

μισθοδοσία των τεσσάρων στελεχών, που προσλήφθηκαν για τη λειτουργία του Κέντρου. 

Το  Συμβουλευτικά Κέντρα αποτελούν υπηρεσίες πρώτης γραμμής, καλύπτοντας την ανάγκη 

παροχής υπηρεσιών άμεσης αρωγής προς τις γυναίκες-θύματα έμφυλης βίας, υλοποιώντας 

παράλληλα δράσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης κρίσιμης σημασίας για την ανάδειξη του 

ζητήματος της έμφυλης βίας όλων των μορφών σε τοπικό επίπεδο. 

Η συγχρηματοδότηση των δομών εστιάζει και στοχεύει στην εξατομικευμένη εξυπηρέτηση  
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των ωφελούμενων, σύμφωνα με τις ιδιαίτερες ανάγκες τους και συνάδει με τις πολιτικές της 

αποϊδρυματοποίησης, της ενεργού διαβίωσης στη κοινότητα, αλλά και της πολιτικής για την 

μακροχρόνια φροντίδα σε επίπεδο κοινότητας. 

Η συνέχιση και ενίσχυση της λειτουργίας των ΣΚ αποτελεί υποχρέωση για τη χώρα μας βάσει της 

Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της Βίας κατά 

των γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας, όπως κυρώθηκε και ισχύει με το Νόμο 4531/2018, 

ενώ ο Ν.4604/2019 παρέχει το θεσμικό πλαίσιο για την ανάπτυξη και λειτουργία των 

Συμβουλευτικών Κέντρων. 

Οι δομές του δικτύου λειτουργούν με βάση το Κοινό Πλαίσιο Λειτουργίας το οποίο παρέχεται από 

τη Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων (ΓΓΙΑΔ), φορέα αρμόδιο για την 

εποπτεία και επιστημονικό συντονισμό τους. Υποχρέωση των δομών αποτελεί η καταχώρηση των 

στοιχείων στην κοινή βάση δεδομένων σύμφωνα με τις οδηγίες της ΓΓΙΑΔ. 

Η συγκεκριμένη υποδράση αφορά στη συνέχιση της Λειτουργίας Κέντρων Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο, που χρηματοδοτούντο κατά την 

Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 και η ενίσχυση της λειτουργίας τους θα συγχρηματοδοτηθεί 

μέχρι 31/12/2025, υπό τις προϋποθέσεις και όρους επιλεξιμότητας του Προγράμματος, όπως αυτοί 

αναφέρονται για τον Ειδικό Στόχο ESO 4.11. Η συνέχιση της συγχρηματοδότησής τους μετά τις 

31/12/2025 θα επανεξετασθεί βάσει σχετικής μελέτης αξιολόγησης   

 Η συνέχιση της λειτουργίας του  Συμβουλευτικών Κέντρου περιλαμβάνει και τη συνέχιση ή/και την 

ανάπτυξη δράσεων υποστήριξης και αρωγής, με την οπτική του φύλου, ως εξής: 

• Δράσεις ψυχοκοινωνικής και νομικής στήριξης. 

• Υπηρεσίες δωρεάν Νομικής Βοήθειας σε συνεργασία με τους Δικηγορικούς 

Συλλόγους 

• Δράσεις εργασιακής συμβουλευτικής για την προώθηση στην απασχόληση 

• Δράσεις δικτύωσης με τοπικούς φορείς και οργανισμούς και μεταξύ των δομών του 

δικτύου. 

• Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την πρόληψη και την 

καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών 

• Υπηρεσίες διερμηνείας σε γυναίκες ωφελούμενες που έχουν υποστεί βία σε όλες τις 

μορφές ή/ και πολλαπλές διακρίσεις όπως μετανάστριες, προσφύγισσες. 

 

Ωφελούμενες του  ΣΚ είναι οι γυναίκες που έχουν υποστεί/υφίστανται βία σε όλες τις 

μορφές ή/και πολλαπλές διακρίσεις (π.χ. μετανάστριες, πρόσφυγες, μονογονείς, ΑμΕΑ, 

άνεργες κ.λπ.), χωρίς περιορισμό ως προς τη γεωγραφική τους προέλευση. 

Προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη υλοποίηση της πράξης ο Δικαιούχος, θα ακολουθεί 

τις προδιαγραφές λειτουργίας όπως αυτές τίθενται,  στη παρούσα πρόσκληση έγγραφα και 

σύμφωνα με τα εργαλεία που έχουν εκπονηθεί (Κανονισμός Λειτουργίας, Οδηγοί / Εργαλεία 

συμβουλευτικής, Κώδικας Δεοντολογίας, Πρωτόκολλα συνεργασίας, Οδηγός δικτύωσης, 

Εγχειρίδιο σεξουαλικής παρενόχλησης κ.α,) και όπως πρόκειται να επικαιροποιηθούν από τη 

ΓΓΙΑΔ και τους άλλους εμπλεκόμενους φορείς. 

Στο πλαίσιο της συνέχισης  λειτουργίας του Συμβουλευτικού  Κέντρου από τον Δήμο Κορινθίων  θα 

πρέπει να συνεχίσουν να περιλαμβάνονται δράσεις και υπηρεσίες που υποδεικνύονται από την 

αναγκαιότητα διασφάλισης του ολοκληρωμένου χαρακτήρα των παρεμβάσεων, σύμφωνα με τα 

όσα ορίζονται στις "Προδιαγραφές λειτουργίας Συμβουλευτικών Κέντρων" της παρούσας 

πρόσκλησης. 

  

Η χρηματοδότηση των Συμβουλευτικών Κέντρων καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών, 

αφορά στην κάλυψη των δαπανών λειτουργίας τους  από 1-10-2023 έως 31-12-2025  με στόχο τη 

βελτίωση του παραγόμενου έργου.  
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Οι ανάγκες χρηματοδότησης της δομής με τα νέα δεδομένα της πρόσκλησης  που ολοκληρώθηκε 

το φυσικό αντικείμενο της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου ανέρχεται σε συνολικό 

προϋπολογισμό από 1-10-2023 έως 31-12-2025 και αφορά  τα λειτουργικά έξοδα της δομής, 

μισθοδοσία  τεσσάρων στελεχών με κάλυψη 1 επιπλέον στελέχους ειδικότητας Διοικητικού συν 

λοιπές λειτουργικές δαπάνες  .  

Συνολικός προϋπολογισμός  249.258,75 € , με κωδικό ΟΠΣ 6002206. 

Η  Δημόσια δαπάνη της πράξης  που προτείνεται  για εγγραφή στο πρόγραμμα Δημοσίων 

επενδύσεων ανέρχεται σε 249.258,75 €. 

 •Η δημόσια δαπάνη επιμερίζεται ως ακολούθως  

Ο κωδικός εναρίθμου τίθεται σε ισχύ μετά την έγκριση της ΣΑ από τον Υπουργό.  Το επιλέξιμο 

ποσό δημόσιας δαπάνης, η οποία προτείνεται για εγγραφή στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 249.258,75  €. 

Γ. ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Ο δικαιούχος υποχρεούται να τηρήσει τους όρους της απόφασης ένταξης και να 

υλοποιήσει την πράξη, σύμφωνα με τους όρους και τον χρονικό προγραμματισμό αυτής, 

καθώς και να τηρήσει τις υποχρεώσεις που παρατίθενται στο συνημμένο Παράρτημα Ι, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης ένταξης. 

Στοιχεία εγγραφής  πράξης στο πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων  

ΚΩΔ.ΣΑ ΚΩΔ.ΠΡΑΞΗΣ ΣΑ  

(ΚΩΔΙΚΟΣ  

ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ) 

Πρόταση 

εγγραφής  

Ενεργός  

Ενάριθμος  

(που συνεχίζει 

 να πληρώνει 

την πράξη ) 

ΣΥΝΟΛΟ Π/Υ 

ΕΠ0267 2023ΕΠ02670063 Νέο  έργο 

ΠΔΕ 

ΝΑΙ 249.258,75 

  

Εισηγείται : 

• Την αποδοχή  της αρ. 400519/17-11-2023 Απόφαση ένταξης της Πράξης (ΑΔΑ: 

ΨΞΨΚ7Λ1-ΨΦΨ), της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, (επισυνάπτεται), σύμφωνα με την οποία εντάσσεται η Πράξη με τίτλο: 

«Συνέχιση λειτουργίας δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς 

όφελος των Γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας» συνολικού 

προϋπολογισμού  : 249.258,75 € » με κωδικό ΟΠΣ 6002206. 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Η ημερομηνία λήξης της πράξης ορίζεται η 31/12/2025 

 

Β.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΠΡΑΞΗΣ  ΣΤΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

Η  Δημόσια δαπάνη της πράξης  που προτείνεται  για εγγραφή στο πρόγραμμα Δημοσίων 

επενδύσεων ανέρχεται σε 249.258,75 €. 

• Η δημόσια δαπάνη επιμερίζεται ως ακολούθως  

Ο κωδικός εναρίθμου τίθεται σε ισχύ μετά την έγκριση της ΣΑ από τον Υπουργό.  Το επιλέξιμο 

ποσό δημόσιας δαπάνης, η οποία προτείνεται για εγγραφή στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 249.258,75  €. 

Γ. ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Ο δικαιούχος υποχρεούται να τηρήσει τους όρους της απόφασης ένταξης και να 

υλοποιήσει την πράξη, σύμφωνα με τους όρους και τον χρονικό προγραμματισμό αυτής, 

καθώς και να τηρήσει τις υποχρεώσεις που παρατίθενται στο συνημμένο Παράρτημα Ι, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης ένταξης. 

• Στοιχεία εγγραφής  πράξης στο πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
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ΚΩΔ.ΣΑ ΚΩΔ.ΠΡΑΞΗΣ ΣΑ  

(ΚΩΔΙΚΟΣ  

ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ) 

Πρόταση 

εγγραφής  

Ενεργός  

Ενάριθμος 

(που 

συνεχίζει 

 να 

πληρώνει 

την πράξη ) 

ΣΥΝΟΛΟ Π/Υ 

ΕΠ0267 2023ΕΠ02670063 Νέο  έργο 

ΠΔΕ 

ΝΑΙ 249.258,75 

 

Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κορινθίων  κ. Νανόπουλου  Βασίλειου  για την 

υπογραφή  των παραπάνω . 

 

 

Ο Δήμαρχος Κορινθίων 

 

Νανόπουλος Βασίλειος 

 

 
     Τέλος, ο Πρόεδρος λαμβάνοντας υπ’όψιν τα ανωτέρω, εισηγείται στην  Οικονομική Επιτροπή την 

αποδοχή της υπ’αριθμ. 400519/17-11-2023 Απόφασης ένταξης της Πράξης (ΑΔΑ: ΨΞΨΚ7Λ1-ΨΦΨ), 

της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, σύμφωνα με την οποία 

εντάσσεται η Πράξη με τίτλο: «Συνέχιση λειτουργίας δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης προς όφελος των Γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας» συνολικού 

προϋπολογισμού : 249.258,75€» με κωδικό ΟΠΣ 6002206, με ημερομηνία λήξης της πράξης την 

31/12/2025 και τους όρους χρηματοδότησης οι οποίοι περιγράφονται στην σχετική εισήγηση του 

Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού, και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου  Κορινθίων για τις 

νόμιμες περαιτέρω ενέργειες.   

     

           Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ’όψιν την ανωτέρω 

εισήγηση του Προέδρου, την υπ’αριθμ.πρωτ. 69602/20-11-2023  εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου 

Προγραμματισμού του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε 

και ισχύει, του Ν.4555/2018, όπως ισχύει, του Ν.4623/2019, όπως ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 77 

του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ 167/τ.Α΄/2013), όπως ισχύει, του άρθρου 87 του Ν.4483/17, καθώς και όλες 

τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

      

     Α.- Αποδέχεται την υπ’αριθμ.400519/17-11-2023 Απόφαση ένταξης της Πράξης (ΑΔΑ: 

ΨΞΨΚ7Λ1-ΨΦΨ), της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, σύμφωνα 

με την οποία εντάσσεται η Πράξη με τίτλο: «Συνέχιση λειτουργίας δομών και Υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των Γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας» συνολικού 

ΑΔΑ: ΨΓΩ5ΩΛ7-ΠΚΡ



προϋπολογισμού: 249.258,75€ με κωδικό ΟΠΣ 6002206, με ημερομηνία λήξης της πράξης στις 

31/12/2025 και τους όρους χρηματοδότησης οι οποίοι περιγράφονται ανωτέρω, στην 

υπ’αριθμ.πρωτ. 69602/20-11-2023  εισήγηση  του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού.  

 Β.- Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Κορινθίων για τις νόμιμες περαιτέρω ενέργειες. 

  

           Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

           Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 62/646/2023.- 

 

                                                                Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 28-11-2023 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΓΩ5ΩΛ7-ΠΚΡ
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